
令和７年度「市長のタウンミーティング」に関するアンケート結果 

 

１ 市長のタウンミーティングの開催目的 

   「地域公共交通『のるーと射水』」、「こどもまんなか社会」の２つのテーマごとの

市政の方向性や取り組む施策について、市民の皆様と情報を共有するとともに、ご

意見をお聞かせいただくため開催したもの。   

 

２ 開催日時、場所、参加人数及びアンケート回収数 

 開催日時 会場 参加人数 回収数 

６月２７日（金)  

19時～20時 30 分 

大島コミュニティセンター 

３階 大ホール 
５３名 ４０名 

 ７月 ６日（日） 

10時 30分～正午 

クロスベイ新湊  

２階 iＣＮホール 
 ４２名 ２７名 

 

     参加人数合計     ９５名 

     アンケート回収数   ６７名（回収率７０．５％） 

 

３ アンケート結果 

 ＜居住地区＞ 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜性別＞    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新湊地区

27%

小杉地区

24%

大門地区

9%

大島地区

34%

下村地区

2%

市外

1%

選択なし

3%

男性

76%

女性

16%

答えない

3%

選択なし

5%



 ＜年代＞ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜今回のタウンミーティングを知ったきっかけは＞ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （「その他」と回答した） ・自治会からの呼びかけ  ・家族から聞いた 

 

 ＜Ｑ１＞ 本日のタウンミーティングはいかがでしたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者の９割以上の方が「大変参考になった」、「参考になった」と回答しています。 

市ホーム

ページ

25%

広報いみず

21%
市公式LINE

やTwitter

29%
ケーブル

テレビ

1%

新聞記事

15%

その他

9%

非常に参考

になった

31%

参考になった

61%

あまり参考に

ならなかった

4%

参考にならなかった

2%
どちらともいえない

2%

10代

0%
20代

6%
30代

4%
40代

15%

50代

46%

60代

12%

70代～

15%

選択なし

2%



  

＜Ｑ２＞ 説明資料は分かりやすかったですか？ 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       回答者の９割以上が「分かりやすかった」と回答しています。 

 

 （「いいえ」と回答した方のご意見） 

  ・「のるーと」の実証運行した結果、わかってきた良い点、課題がわからない。 

  ・人口減少対策の具体策を知りたかった。 

  ・学校部活動の地域展開は理解しづらかった。 

 

 

 ＜Ｑ３＞ タウンミーティングの開催日時について、曜日や時間帯はいかがですか？ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      回答者の９割近くが「開催日時は良い」と回答しています。 

 

 （「悪い」と回答した方のご意見） 

  ・平日の昼間の開催が良い。   ・夏はもっと遅い時間からがよい。 

   

 

良い

94%

悪い

4%

選択なし

2%

はい

93%

いいえ

7%



  

＜Ｑ４＞ タウンミーティングの開催方法はいかがですか？ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        回答者の９割が「開催方法は良い」と回答しています。 

 

 （「悪い」と回答した方のご意見） 

  ・対面のほかＷＥＢで視聴できるように。 

 ・意見を言いやすいよう少人数制での開催。 

 

 

 ＜Ｑ５＞ 今後のタウンミーティングで取り上げてほしいテーマ等があればお書き

ください。 

 

 （ご意見） 

  ・少子化対策、高齢化対策          ・移住・定住支援 

  ・人口減少対策の具体策           ・観光、内川まちづくり 

  ・地域コミュニティづくりの担い手不足対策  ・公共交通 

  ・自治会・町内会の統廃合等の在り方     ・ふるさと納税 

  ・防災計画等防災に関すること        ・射水市総合計画 

  ・空き家対策 

  ・外国人労働者が増えており、将来の見通しについて 

  ・再生エネルギー 

  ・障害のある子持つ親について 

   

 

 ＜その他＞ いただいたご意見等についての回答 

・放課後子ども教育・土曜学習推進事業の参加人数について 

令和６年度実績 ４３サークル 延べ参加人数 ８，０６９人         

良い

91%

悪い

3%

選択なし

6%


